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Paseo Colon: (primer cuatrimestre) 1999
Problema de desarrollo:

1) Conddere un cohete de 100 Kg. que es disparado verticdmente hacia arriba con una velocidad
inicia de 60 m/seg. Se supone que e rozamiento con € aire es despreciable.

a. Por consideraciones de energia, cdcule la dtura méxima H que dcanza y la velocidad que ten
drad propulsor d pasar por ladtura H/2 (mitad de la atura maxima calculada)

b. Cdcule la energia mecanica dd propulsor y grafique la energia cinética y potencid gravitatoria
del mismo en funcidn de ladtura hasta dcanzar ladturamaxima H.

c. Suponga ahora que para la forma y velocidad del cohete, la fuerza de rozamiento dinamica con
el are s puede consderar congtante y de médulo 400 N. Cacule la nueva dtura maxima H’ dcan

Zada en presencia de friccion.

d. Cdcule la energia mecanica en H' y grafique las energias mecanica, potencid y cinética como
funcion de ladturahastallegar aH'.

Respuesta:

a Sstema consarvaivo: Ec = Em (suelo); Ep = E m (hmax) ® E ¢ = E (operando mateméticamen-
te) ® h=05.9.vo>’® h=180m.

b. Em = 1,8 10° J. Gréficos
Energiacinéticaen funcién de ladtura Ec= ¥mv? =¥m 2h® Ec.=m.h (rojo)
Energia potencid en funcién deladtura Ep=m.g.h (verde)
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Y

c.108m.  d. 108000 (d gréfico esigud queen b.).
Problemas de opcion mdltiple:

1. Un camion bgja por una ladera recta a velocidad congtante. ¢Cud de las afirmaciones es verdade-
ra?

El trabajo de las fuerzas no conservativas es cero

Laenergiamecanicaded camion es congtante

El trabgjo de todas las fuerzas sobre € camion suma cero

El camion bgjaavelocidad constante por efecto de su peso.

Lavariacion de energia potencia esigua alavariacion de energia cinéticadel camion.

© QP T

& Respuestar la Ultima esla correcta

S necesitas clases puedes [lamar d 4585 — 1548 6 d 4787 — 0493 (Capital Federa).



Fisca CBC. U.B.A. Pag. 2

2. Se lanza una bola de metal de 500 gramos con velocidad de 4 m/seg. por una pista horizontal con
coeficiente de rozamiento m= 0,2. La bola dediza sin rodar, y va a comprimir un resorte de cons-
tante k = 40 N/m. S la pista mide 3 metros en la region de rozamiento, y € resorte esta justo des-
pueés. ¢Cuénto se comprime € resorte?

a) 50 cm b) 16 cm C) 22cm d) 8cm €) 2,2cm
& Larespuesta correctaesc.

3. Un péndulo de un metro de largo tiene una masa de 4 Kg. en su extremo libre. El péndulo se
aparta de su posicion de equilibrio hasta que la masa esta devada 0,3 m. respecto ddl punto més
bgo accesble d pénduo. S e libera € péndulo, la tenson de la cuerda d pasar por € punto més
bgovade a9 N b) 64 N 012N d) 56 N e) 32N

% Considerando lafuerzade giro (m. v : r) larespuesta correctaes lab.

4. Ladigtancia de la Tierra a la Luna medida con técnicas de radar es de 3,84 x 10% metros. ¢, Cud
es @ perfodo orbitd de la luna arededor de latierra ? (G = 6,67 x 10 N.n?/K¢?. Masa de la Tie-
rra: My =598x 10 Kg) a) 28dias b)26,8dias c)3ldias d)27,3dias €) 29,1 dias

& Seigudan las fuerzas de atraccion gravitaciond y la de giro, de la que se puede despgar
la velocidad de giro. Con € vaor de la velocidad se puede averiguar € periodo (M. C. U.).
Ojo, d vaor vaadar en segundos, hay que pasarlo a dias.

& Larespuestacorrectaeslad.

S necesitas clases puedes [lamar d 4585 — 1548 6 d 4787 — 0493 (Capital Federa).
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